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DEBRECZENI

FÜGGETLEN ÚJSÁG
L6w Immánuel neológ és Reich Koppel 

ortodox rabbit jelölték a felsőházba
Budapest, január 5. A felsőházi 

választások során a mai napon az 
izraelita hitfeiekezet választotta 
meg a felsőházi tagokat választó 
elektorokat.

Nagy izgalom előzte meg a Rab­
bi Egyesüket közgyűlését, ahol már 
hetek óta folyik a harc, kit jelöl­
jenek felsőházi tagságra.

Hevesi Simon ismertette a 
felsőházi törvényt és vázolta an­
nak jelentőségét. A Rabbi Egye­
sület közgyűlése a fe'sőházi jelölt­
ségre egyhangúan Hevesi Simon 
főrabbit kandidálta.

Ettől függetlnül volt az Ügyvédi 
Kör dísztermében ma délelőtt Me­
zei Ferenc elnöklete alatt a nyolc 
izraelita hit kerül et, az Országos 
Rabbi Egyesület és a Pesti Izra­
elita Hitközség közös jelölögyiilé- 
sc, hogy kijelöljék azt a három 
lelkészt, akire a holnap lefolyó 
választáson a választás eshetik.

A jelölőgyülés déli 12 órakor 
ért véget és azzal a meglepe­
téssel végződött, hogy Hevesi 
Simon pesti főrabbi kibukott 

a jelöltek névsorából.
A legtöbb szavazatot kapta 
Lőw Imánuel szegedi főrabbi,

aki nemcsak a hazai zsidóság kö­
rében, hanem a keresztény magyar 
társadalomban is nagy tekintély­
nek és tiszteletnek örvend. Köz­
tudomású, hogy egyike azoknak 
az izig-vérig magyarérzésii zsidó 
főpapoknak, akik évtizedek mun­
kájával fáradoztak a magyar kul­
túra emelésén. A második helyre 
Fischer Gyula pesti főrabbi és a 
harmadik helyre Bernstein Béla 
nyíregyházi főrabbi kerti t s igy a 
holnapi végleges választáson

e közül a három főrabbi 
közül választják meg ez izrae­
lita hitfeiekezet egyik felső­

házi tagját.
Az orthodox hitközségek elekto­

rai is ma délelőtt ültek össze a 
jelölés megejtésére. A késő clé1 - 
utáni órákban közétett hir szerint

az orthodox hitközségek há­
rom jelöltje: Reich Koppel 
budapesti, Strasszer Salamon 
debreceni és Rosenbaum Már­

ton kisvárdd főrabbi,
akik közül ugyancsak a holnapi 
napon egy felsőházi tagot válasz­
tanak.

A végleges választás holnap reg­
gel kezdődik és előreláthatólag 
este tíz óráig tart.

Akció Hevesi Simon jelöltsége 
melle’t.

Budapest, jan. 5. Szerdán a pesti 
izraelita hitközség tanácstermében 
gyűltek össze a vidékről a fővá­
rosba érkezett elektorok. Az ülé­
sen Vészi József elnök rámutatott 
arra, hogy azért hívták össze a 
gyűlést, mert a felsőházi tagságra 
jelölő bizottság dr. Hevesi Simont 
nem jelölte.

Kánilz Dezső, az egri izraelita 
hitközség elnöke indítványozta, 
hogy

a vidéki elektorok utazzanak

haza és ne szavazzanak a hol­
napi választáson,

mert a főrendiházi tagsági helyre 
alkalmasabb jelölt nem lett volna, 
mint Hevesi Simon.

Dr. Burger Mózes zalaegyerszcgi 
rabbi felszólalása után Vészi Jó­
zsef azt az indítványt tette, hogy 
az ittlevő elektorok, akik a hol­
napi választás szemmellátható 
többségét teszik ki,

fejezzék ki törhetetlen bizal­
mukat és ragaszkodásukat He­

vesi Simon iránt,

akit a jelö'ő bizottság döntése el­
ütött az őt megillető jogos méltó­
ságtól, amely döntés, ha nem kö­
vetkezik be, akkor pajzson vitték 
volna be Hevesi Simont a főren­
diházba

Többek hozzászólása után a 
gyűlés Vészi József indítványát 
egyhangúlag elfogadta.

Debrecen és Magyaróvár győzött 
a gazdasági akadémák felsőházi 

választásán
A gazdasági akadémiák elekto­

rai ma tartották meg a főrendi­
házi tagválasztást. A debreceni 
gazdasági akadémia részéről GöH- 
ner János és Halász Miklós, a 
keszthelyi akadémia részéről Win- 
disch Richárd és Grossics Gábor, 
a magyaróvári akadémia részéről 
Bittera Miklós dr. és Nyárádi 
György dr. akadémiai tanárok 
gyűltek össze Tóth János dr. föld- 
inivelésügyi államtitkár elnöklete 
alatt, hogy a választást megejtsék. 
A gazdasági akadémiák elektorai 
főrendiházi rendes tagul Varga Kál 
már dr. debreceni gazdasági aka­
démiai igazgatót, póttagul pedig 
Banvarth Sándor magyaróvári gaz­
dasági akadémiai igazgatót válasz­
tották meg.

A kereskedelemügyi miniszter elrendelte 
a debreceni postapalota terveinek el­

készítését
közigazgatásiDebrecen város

bizottsága szerdán délután Had- 
házy Zsigmond dr. főispán elnök­
lete alatt ülést tartott, amelyen 
az előadók a szokásos jelentése­
ket terjesztették elő a december 
havi közigazgatási állapotokról. E 
jelentések során Csiirös herenc 
dr. bejelentette, hogy a kereske­
delemügyi miniszter válaszolt a 
közigazgatási bizottság felterjeszté­
sére, amelyet Fejér Ferenc dr. bi­
zottsági tag felszólalása folytán a 
postai kézbesítés és az uj posta­
palota ügyében intézett a minisz­
terhez.

A kereskedelemügyi miniszter a 
felterjesztésre kijelentette, hogy a 
postai forgalom a háború előtt 
volt állapothoz hasonlítva nagy 
mértékben csökkent, épen ezért 

kevesebb pós.ai kézbesítő is 
kell. Le kellett tehát szállí­
tani a postai kézbesítők szá­

mát
ezért is, meg azért is, mert az ál­
lam pénzügyi helyzete is ezt pa- 
rancsolja. Egyébként figyelemmel 
volt a nagyobb forgalmú helyekre 
és igy Debrecenre is, a város na­
gyobb kiterjedésére. Sőt itt Deb­
recenben a külsőségeken is léte­
sített póstaügynökségeket. A pós- 
takézbesités nagyobb kiterjesztése 
kényelmi szempontokat szolgálna s 
igy azt nem teljesíti. Az uj pos­
tapalota megépítésének sürgetésért 
kijelenti a miniszter, hogy miután 
a telekre vonatkozóan a megálla­
podás létrejött a várossal,

már megbízás. is adott Miinich 
Aladár műépítésznek a pos­
tapalota terveinek elkészítésére. 

amelyek igy legközelebb el is ké­
szülnek.

A közigazgatási ügydarabok le- 
reíeválása után megkezdték az

előadók jelentéseik ismertetését.
Adózás.

Lánczy Gyula miniszteri taná­
csos, pénzügyigazgató bejelentette, 
hogy december havában befolyt 
állatforgalmi adóban 360.570.670 
korona, általános forgalmi adóban 
410.255.855 korona, fényüzési adó­
ban 233.499.323 korona, illetékek­
ben 696.947.075 korona, határvám- 
jövedékben 3.049.880.000 korona, 
állami kölcsönben 100.084.750 ko­
rona, aranyban fizetett egyenes 
adóban 198.447 korona 21 fillér.

Közegészségügy
Tüdős Kálmán dr. egészségügyi 

főtanácsos, tiszti főorvos jelentése 
szerint

a közegészségügyi viszonyok 
1926. decemberben valamivel 
kedvezőtlenebbek voltak,

mint novemberben, 
mert a halálozás több volt s igy a 
természetes szaporodás 35-re rú­
gott. Több halálozást a régebbi 
eredetű fertőző betegségek, rész-

ben pedig a légzőutak nagy mérték 
ben elterjedt hurutos és gyuládé- 
sos bántalmai okozták. Viszont ja­
vulás mutatkozott a fertőző beteg­
ségek, különösen a hasihagymáz 
és a vörheny csökkenésében. Igen 
sok volt az influenzaszerü megbe­
tegedés, általában hosszas és ma­
kacs lefolyású volt, itt-ott halált 
okozó körülményekkel is. A he­
veny fertőző betegségek közül be­
jelentett’ 8 roncsoló toroklob, 37 
vörheny, 15 kanyaró, 5 szamárhu­
rut, 20 bárányhimlő, 14 hasihagy­
máz és 2 gyermekágyi láz. Halállal 
végződött 2 roncsoló toroklob, 2 
vörheny, 6 hasihgymáz, 1 vérhas,
2 gyermekágyi láz.

A vízvezeték és közkutak vize 
kifogástalan volt, a kertségekben és 
telepeken azonban jóvizü kút még 
mindig nagyon kevés van.

A köztisztaság a burkolatlan uc- 
cákon nagyon hiányos volt.

Született 98 fiú, 113 leány, meg­
halt 101 férfi, 75 nő. Házasságra 
107 pár lépett.

Mezőgazdasági állapot.
Sürgőth Jenő gazdasági főfel­

ügyelő a következőket jelentette: 
A.z időjárás december első felében 
változó volt; Kevés csapadék, sok 
köd, de a hőmérséklet fagypont 
alá csak ritkán sülyedt. A hónap 
második felében keményre fordult 
az idő, az erős fagyok mintegy 8 
napig tartottak. December 28-án 
megenyhült az idő, nagyobb hava­
zás volt, a hó azonban a megeny­
hült idő következtében hamar el­
olvadt.

Decemberben külső gazdasági 
munkálatokat csak kisüut? mérték­
ben lehetett végezni, a szántási 
munka megállt, főként trágyahor­
dás, teregetés, magtári munkák 
foglalkoztatták a gazdaságokat.

Az őszi vetések általában jók, 
igy a koraiak, mint a késeiek kel­
lőleg megerősödve kerültek a télbe.

Eddig csak lényegtelenebb ro­
varkárok észlelhetők helyenként.

Néhány kisebb jelentőségű ügy 
elintézése és a további előadói jc- 
lntések tudomásul vétele után a 
teljes ülés véget ért és az albi­
zottságok kezdték meg működésü­
ket.

Január 8-án kezdik meg Debrecenben 
a választók összeírását

Annak a sok panasznak, amely 
a legutóbbi országgyűlési válasz­
tások kapcsán jogosan hangzott el, 
amikor kiderült, hogy a névjegy­
zék készítésénél rengeteg válasz- 
tójflgosult marad ki. a szavazók 
névjegyzékének összeállításánál uj 
módszert akarnak bevezetni. Azt 
ugyanis, hogy

a névjegyzékek összeállításá­
nak nem a beadandó vallomá­
sok lesznek az alapjai, hanem 
összeírás alapján fognr.k el­

készülni.

Az összeírást január 8-án kez­
dik meg és 25-én kell befejezni 
az összeíró biztosoknak, akiket a 
főispán ma nevez ki, kizáróan az 
állami és városi nyugdíjasok so­
rából. Az összeíró biztosok mun­
kájukat naponta reggel 8 órától 
délután 2 óráig házról-házra jár­
va végzik.

Az összeírás alkalmával az ősz 
szciró biztosok előtt mindenki, 
akinek választói jogosultsága van, 
okmányokkal köteles igazolni vá­
lasztói jogosultságá.l Hogyha az

Csütörtök
1927 január 6.
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FÜGGETLEN ÚJSÁG 1927 január 6. 

'

összeíró biztos valakit nem talál 
lakásán, értesítőt kell otthon 
hagynia, aki pedig nem kap érte­
sítőt, vagy ped g jelen van az ösz- 
szcirásnál, a választói jogosultsá­
gát azonban azonnal nem tudja 
igazolni, akkor

meg kell keresnie a városhá­
zán az illetékes összeíró biz­
tost és személyesen kell kér­
nie ti névjegyzékbe való fel­

vételét,
A nyolc napi határidőt az értesí­
tőn feltüntetett dátumtól kell szá­
mítani. A jelentkezések elfogadása 
céljából az öszeiró biztosok na­
ponta délután 5—8 óráig, vasár­
nap és ünnepnapokon pedig dél­
előtt 9—12 óráig hivatali helyisé­
geikben tartózkodnak a városhá­
zán.

Akit az öszeirásnál kihagytak, 
az nyolc napon belül felszó­

lamlással élhet.
A felszólamlást az összeíró biz­
tosnál írásban is be lehet nyújtani. 
Ugyancsak fel lehet szólalni, ha 
valakit jogosulatlanul vettek a 
jegyzékbe. Azok tehát, akiket a 
választási biztosok nem találnak 
otthon, a délutáni órákban keres­
sék fetf választói jogosultságuk 
igazolására szükséges okmányok­
kal az összeíró biztosokat.

Az összeírás megtörténte után 
az összeállított ideiglenes névjegy­
zéket 1927 február 15-től március 
1-ig a városházán közszemlére 
kell kitenni. Mindazok, akiket a 
közszemlére kitett névjegyzékből 
kihagytak, 1927. évi február 15-től 
bezárólag március 1 -íg a kihagyás 
ellen a közigazgatási bírósághoz 
élhet panasszal. A panaszt az il­
letékes elöljáróságnál kell benyúj­
tani és mclléke'ni kell a jogosult­
ságot igazoló okiratokat, illetve 
ezeknek hiteles másolatait.

A választói jogosultság
Országgyűlési képviselőrjálasztó 

joga van minden férfinek, aki éle­
tének 24-ik évét betöltötte, illet­
ve 1927-ben tölti be, 10 év óta 
magyar állampolgár, két év óta 
ugyanabban a községbe vagy vá­
rosban lakik, vagy ott van lakása 
és az elemi iskola négy osztályát 
sikeresen elvégezte, vagy ezzel 
egyenértékű műveltség megszerzé­
sét igazolja. Régi jogon országgyű­
lési képviselőválasztó az is, aki 
az 1918. évre érvényes országgyű­
lési névjegyzékbe fel van véve.

Országgyűlési képviselő válasz­
tójoga van miden nőnek, aki életé­
nek 30-ik évét betöltötte, illetve 
1927-be n tölti be, 10 év óta ma­
gyar állampolgár, két év óta 
ugyanabban a községben vagy va­
lósban lakik, vagy van lakása és 
az elemi iskola hat osztályát sike­
resen elvégezte, vagy ezzel egyen­
értékű műveltség megszerzését 
igazolja. Amely nő csak négy ele­
mi iskolát végzett, csak akkor bir 
választó jogosultsággal, ha 30 éves 
életkort már betű főtte és ezenfe- 
ú" legalább három élőgyermeke 
V u, vagy saját vagyonának jöve- 
deimvagy saját keresetéből 
tartja fenn magát és önálló háztar- 
ast vezet. Ugyanezen kellékek 

knforgá'.a esetén választói jego- 
■y ’1'' ' : bírnak a vis-zahonosi-
tottak is.

Akik nem optáHak, de Na.iy- 
területén születtek 

es U.,1 előtt négy éven át Csín­
ba. Magyarország tcrü'ctén laktak, 
azoknak a magyar állampolgársá­
gát ver mezni kell, akár kérték 
visszahnnosnásulcat, akár nem

Magosa György dr. polgár, 
mester K s

beosztotti központi választ­
mány tisztviselőit

'V Intézkedése szerint 1927. évre 
a központi válaszmány jegyzőjéül 
if|. Dömsödy Imre aljegyzőt, he­

lyetteséül dr. Orosz Árpád tb. al­
jegyzőt rendelte ki. A központi 
választmány 111. osztályának jegy­
zőjéül és pedig dr. Vásáry István 
polgármesterhelye ttes-fő jegyző el­
nöklete alatt működő osztályhoz 
dr. Dömsödy Imre aljegyzőt, he­
lyetteséül Orosz Árpád tb. aljegy­
zőt, Tóth Emil árvaszéki elnök el­
nöklete alatt működő osztályhoz

jegyzőül dr Való Elemér aljegyzőt 
a dr Varga Elemér tb. főjegyző el­
nöklete alatt működő osztály 
jegyzőjéül Eoroszlay László al­
jegyzőt, helyettesül dr. Kupinszky 
Sándor tb. aljegyzőt rendelte ki.

Az összeírás munkálatait és ál­
talában a rendelet végrehajtását 
dr. Dömsödy Imre aljegyző irá­
nyítja.

»❖«

Debreceni országos vásárok 
1927-ben

Debrecen város tanácsa a város 
1927. évi országos vásárainak ide­
jét a következőkben közli:

I. Remete Antal-napi vásár: Ja­
nuár 10. hétfő, 11 kedd, 12. szerda 
bőr-, gyapjú-, méz-, dió stb., to­
vábbá toll-, iparcikkek-, gabona- 
és terményvásár; 15—16. szombat, 
vasárnap sertésvásár; 16—17. va­
sárnap, hétfő lóvásár; 17—18. 
hétfő, kedd baromvásár.

II. Szent György-napi vásár; 
Április 25. hétfő, 26. kedd, 27. 
szerda bőr-, gyapjú-, méz-, dió 
stb., továbbá toll-, iparcikkek-, 
gabona- és terményvasár; 28—29. 
csütörtök, péntek juhvásár; 30— 
máj. 1. szombat, vasárnap sertés­
vásár; Május 1—2. vasárnap hétfő 
lóvásár; 2—-3. hétfő, kedd barom­
vásár,

II. Nagyboldogasszony-napi vá­
sár; Augusztus 8. hétfő, 9. kedd,

10. szerda bőr-, gyapjú-, méz-, 
dió- stb., továbbá toll-, iparcik­
kek-, gabona- és terményvásár; 
11—-12. csütörtök, péntek juhvá­
sár; 13—14. szombat, vasárnap 
sertésvásár; 14 — 15. vasárnap, 
hétfő lóvásár; 15—16. hétfő, kedd 
baromvásár.

IV. Dicnes-napi vásár: Október 
10. hétfő, 11. kedd, 12 szerda 
bőr-, gyapjú-, méz-, dió stb., to­
vábbá toll-, iparcikkek-, gabona- 
és terményvásár; 13—14. csütör­
tök, péntek juhvásár; 15—16. 
szombat, vasárnap sertésvásár; 16 
-—17. vasárnap, hétfő lóvásár; 17— 
18. hétfő, kedd baromvásár.

V. Hortobágyi állatvásárt junius 
23-án, csütörtökön, a hortobágyi 
csárda előtti vásártéren tartják 
meg.

VI. Heti vásárok kedden és 
szombaton lesznek.

A debreceni fiatalkorú bűnö­
zők fekete statisztikája

A debreceni fiaalkoruak bírája, 
dr. Ivancsuk László elkészült az 
1926. év munkájának statisztiká­
jával. Elkészült a kimutatás Deb­
recen fiatalkorú bűnözőiről, akik­
nek nagyobb része a szegény nép­
osztály soraiból kerül ki; az ese­
tek túlnyomó része lopás, csalás 
és ez mutatja, hogy a fiatalkorúak 
bűnesetei jórészt természetes kö­
vetkezményei annak a nyomor­
nak, melyben élnek. A fiatalkorú­
ak bírája előtt léleikbe markoló 
esetek játszódnak le,

félelemtől őrjöngő gyermekek 
verik fel a törvényszéki fo­
lyosó csendjét és keserves 
sírással haladnak a szuronyos 
őr előtt lefelé a törvényszéki 

fogházba.
Ez az ut legtöbbször nem is ve­

zet vissza a tisztességbe és ment­
hetetlenül bűnöző lesz az a gyer­
mek, akire rácsapódott a törvény­
széki fogház vaspántos kapuja. 
H:ába kísérleteznek emberbaráti 
intézmények, jótékony egyesületek 
a lejtőre jutott fiatalkorúak meg­
mentésével, fáradozásuk a leggya­
koribb esetben eredménytelen; 
egyrészt azért, mert nem tudják 
kiemelni a gyermeket abból a kör­
nyezetből. mely a romlásba vitte, 
másrészt pedig a fogházba utalt 
gyermeket el szokták kerülni a 
pártfogók, nem bíznak benne.

A fiatal bűnözök szá­
ma megdöbbentően sok

Debrecenben, nagyobb, mint 
egész Hajdumegyében.

Az elintézésre került ügyek szá­
ma 1261, A közeli környékről ide­
került bűnös fiatalkorúak is ben­
ne vannak ugyan ebben a szám­
ban, de a 80 százalékát mégis a 
debreceniek adják. Ez elég szo­
morú fényt vet a helyzetre, amely 
Debrecenben uralkodik a gyer­
mekvédelem körül. A debreceni 
fiatalkorunk bírósága az 1926. év­
ben 1261 gyermek felett mondott 
ítéletet és 1261 esetben hallgatták 
meg az egyre megismétlődő ke­
serves panaszt:

— Nem volt odahaza mit enni, 
nem volt ruhám! Ez a felelősségre 
vont gyermek legtöbbnyire igazolt 
védekezése.

Az. éhségen kívül ez apró em­
berkéknek legnagyobb bűnre 
csábítója a mozi. Sok gyer­
mek azért lop, csal, hogy 
megszerezze azt a pénzt, ami 

e mozira kell.
A fiatalkorúaknál valósággal dü­
höng a mozi láz és ha nem tudják 
szüleiktől megszerezni a pénzt, 
inkább bűnös utón igyekeznek 
hozzájutni, csakhogy kedvenc 
filmszínészüket megnézhessék.

A iiatal leányok közt az utób­
bi hónapokban egyre jobban 

terjedt a titkos prostitúció. 
Egész fiatal gyermekek 14 15
évesek kerülnek a biró elé a rend­
őrségi razziák utján. S ezek a sze­

rencsétlen fiatal teremtések nem 
akarják belátni azt, hogy rosszat 
lettek:

— A nagyokat nem csukják le, 
— tőr ki belőlük, — ők kereshet­
nek, nekik szabad örülni.

Azoknak a makacsságával, 
akikből a környezet, az élet dur­
vasága kiölte az erkölcsi érzést, 
konokul felesednek a dorgálásra 
és csak ritka esetben bánják meg 
cselekedetüket. A javító nevelés 
alig segít valamit, legtöbbször 
csak a gyűlöletet növeli még na­
gyobbra bennük, akik amúgy is 
üldözötteknek érzik magukat. A 
többször visszaeső bűnöző fiatal­
korúakat javítóintézetbe küldik, 
de ezek egy része a legvakmerőbb 
módon megszökik az intéztből és 
hazatérve elölről kezdi. A haj- 
szo'tatás valósággal kitermeli be­
lőlük a gonosztevőt, akiből mun­
kásember soha sem lesz.

Nagy hézagok és hibák vannak 
még mindig a gyermek védelem 
körül, nagyobb arányú mozgalom, 
több szív és több szeretet kellene 
ahoz, hogy még jobban megjavul­
jon a fiatalkorú bűnözőkről készült 
debreceni fekete kimutatás. Mert 
a statisztika javult, hiszen két év­
vel ezelőtt még 2500 fiatalkorú 
bűnözőről számoltunk be. Ez a 
javulás azonban nem nagy ered­
mény akkor, amidőn a jövő nem­
zedék érdekében annyi szép szó­
lam hangzik el. (b. m.)

Február

Görbe éjszaka

Gazdálkodók figyelmébe!
Petroleum, benzin, gázolaj

szükségletüket a napi árnál 1400 K-val olcsóbban szerezhetik be

Mezőgazdasági ásványolaj
szabadraktárunkban

,Steaua4 Köolajkereskedelmi Rt. Tiszántúli kirendeltsége.
Iroda; Piac ucca 46, Telefon: 13-23, Telep: Deli sor 4. Telefon: 3-62,

Elismerést és jutalmat kapnak 
a választási munkát végzett 

tisztviselők
Az országgyűlési képviselő 

választásokat Debrecenben Döm­
södy Imre városi aljegyző néhány 
tisztviselővel készítette elő. Közü­
lük egy páran igen nagy munkát 
végeztek hetekig, úgy hogy a vá­
lasztások lezajlása után dr. Szenl- 
péteri Kun Béla választási elnök 
meleg elismrését fejezte ki a pá­
ratlan teljesítményű munkáért a 
résztvett tisztvise'őknek és előter­
jesztést tett dr. Hadházy Zsig- 
mond főispánnak, hogy erkölcsi 
és anyagi elismerésben részesítsék 
őket.

A beadvány szerint Dömsödy 
Imre 33, Dimitrvics 21. Csobán 
főlcvéltáros 8, Borsos Sándor mü- 
'zaki tiszt 7. Czeglédy József 8, 
Kiss Ernő 7, Dobi Lajos 6 és Győry 
András 5 napot dolgoztak megte­
szi tett erővel. I ndotványozza és 
kéri, hogy ezek a tisztviselők meg­
felelő anyagi jutalomban is része- 
sittessenek a sokszor a hivatalos 
órákon túl, sőt éjeleken át is vég­
zett munkájukért.

A főispán, aki különben maga 
is elismerte érdemüket n tisztvise­
lőknek a választások s'ma lefolyá­
sa miatt, készséggel beleegyezett 
abba, hogy jutalmat kapjanak. 
Egyben írásban teljes elismerését 
nyilvánította minden tisztviselőnek 
külön-külön Mivel pedig ezeknek
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a tisztvise'őknek a megjutalma- 
zása csak a belügyi tárca terhére 
történhetik s ezeket az összege­
ket a város házipénztára csuk 
kölcsönképen előlegezheti, ezért a 
kérelmet áttette dr. Magos György 
polgármesterhez, hogy a kiváló 
munkát végzett tisztviselőket ju­
talmazza meg.

Az állomáson fogtak elegyeset) 
kabáttolvaj katonaszökevényt

Kedden este a Hungária kávé­
házból az egyik fogasról ellopták 
Túrái Lajosnak, a Miklós uccai el­
helyező intézet vezetőjének a téli­
kabátját. A károsult azonnal pa­
naszt tett a rendőrségen és meg­
indult a nyomozás a kabáttolvaj 
kézrekeritésére.

A központi ügyeletről Aranyi 
Béla detektívet küldték ki, akinek 
sikerült is az éjszakai vonat indu­
lása előtt tiz perccel elfogni a ka­
báttolvajt az állomás épületében. 
A tolvajon rajta volt a Túrái ka­
bátja és ez volt a veszte, mert fel­
ismerték rajta a Hungáriából ello­
pott, értékes szőrmével belelt ka­
bátot.

A kabáttolvaj a rendőrségi ki­
hallgatáson elmondta, hogy Hűdák 
Bertalannak hívják, cseh katona- 
szökevény' és azért lopta el a ka­
bátot, mert neki nem volt és a hi­
deg, esős időben nagyon fázott. A 
rendőrség kihallgatás után átadta 
Hudák Bertalant az ügyészségnek.

Hirtelen halál a pékmilhelyben
Ascher Márton József kir. her­

ceg uccai pékmesternél volt, mint 
kisegítő munkás -okai oázisban 
egy 45—50 év körüli férfi, aki teg­
nap délben a i'ékmühelyben hirte­
len rosszul leit és összeesett. A 
mentők kiszállították az egyetemi 
klinikai telepre, ahol ápolás alá 
vették, de

segíteni nei/i lehetett rajta: 
agyvérzésben meghalt. A hir­
telen meghalt férfinél nem ta­
láltak semmiféle igazoló írást.

melyből a kilétét meg lehetett vol­
na állapítani. A műhelyben dolgo­
zók azt adták elő a rendőrségi ki­
hallgatáson, hogy a meghalt mun- 

( kás Varga Gábor hajdúnánási ha- 
: dirokkant, aki Hajdúböszörmény­

ben kapta a nyugdijat.

A hirtelen elhunyt munkás szc- 
mélyleirása a következő: 45—50 
év körüli, 152 cm. magas, köpcös 
termetű, duzzadt szájszélü, szürke 
szemű, felső fogsora hiányzik, 
sasorru, kicsi fülű, őszes hajú. 
Szemöldöke és bajusza gesztenye- 
barna, szakála borotvált. Különös 
ismertető jele az, hogy

a bal alsó karján három, va- 
lósziniileg lövéstől eredő for­
radás- van és egy szil van a 

bal karjára tetoválva.

A rendőrség felkéri azokat, akik 
felvilágosítással tudnak szolgálni a 
tragikus körülmények közt el­
hunyt munkásra vonatkozólag, 
hogy jelentkezzenek a rendőrségi 
palota második emeleti 88. számú 
szobájában.

Sikkasztásért letartóztattak egy hírhedt 
volt Britanniást

Emberhajsza bérkocsival 
a Hatvan uccán

Szerdán délután nagy feltűnést 
keltett a Hatvan uccán egy vágtató 
bérkocsi, amelyen részeg emberek 
ordítozva üldözlek egy rohanó, 
szegényes ruhaju férfit. A Bérkocsi 
a Hatvan és Piac ucca sarkán 
utolérte átmenekülő férfit.

A kocsiban ülők berántotiak 
a hosszú szaladástól kimerii't 
embert és vágtatva inddi'.ak 
vissza a Hatvan uccun egv A:.> 

korcsmába.

Az üldözésnek sok nézője volt és 
többen már emberrablásról beszél­
tek. Értesítették a Hatvan ucca vé­
gen poszoló rendőrei izemet, aki 
aztán rövidesen elintézte az ügyet. 
A korcsmából előállította az ül­
dözőket és az üldözötté:, akit

elhurcolóinak ütlegeléseitől 
két katonatiszt mentett meg

A rendőrségen Balogh József Jr 
rendőrfogalmazó hallgatta ki a há­
rom embert. Az üldözők elmond 
Iák, hogy egy Hatvan uccai korcs­
mában mulattak, amikor eszi evet­
ték, hogy egy fiatal munkás le­
lopta a bérkocsijukról a pokrócot 
és elszaladt. Ok beültek a ku-siba. 
utána eredtek, elvették tőle a pok- 
lócot és a tolvajt visszavetek a 
korcsmába.

Az állítólagos pokróclolvai o 
kihallgatáson elmond! u. hogy 

pokrócot soha nem Ingott
A korcsma udvarán részeg embe­
rek megtámadták és amikor elsza­
ladt az ütlegelés cloi uh na r 
uai. aa és össze ■vissz? verve v sz- 
szahurcolták.

A rendőrség a nyomozást meg­
indította és megkezd’e a k'ha lg - 
Üst annak megállapítására, hogy 
kinek van igaza.

Budapest, január 5. 
Tegnap este a főkapitányság köz­

ponti ügyeletére előállították Ken­
de Józsefet, akinek a neve az el­
múlt esztendők során rendkívül so­
kat szerepelt a nyilvánosa ig előtt 
különböző ügyeivel kapcsolatban és 
ennek következtében a rendőrség­
nek is sok dolgot adott.

Kende Józsel a kommün bu­
kása után a Brittanniásokkal 
tartott fenn élénk összekötte­

tést,

majd azután, amikor a Britamrás 
korszak letűnt, Kende József Ah- 
day Gusztávval, egy volt különít­
ményes tiszttel együtt a pénzkere­
sésnek egészen uj módját találta 
ki. Elhatározta, hogy

részben valódi adut )h reszten 
hamis adatok alapi n le fog­
ják leplezni a Brifa vaus idős 
szereplőit és ezeket a leleple­
zéseket termeszneuen nem 
ingyen, hanem jó pénzért fog­

ják forgalomba hozni.
így is történt: Kende Józseinck 

és Abday Gusztávnak, néhány hó­
napig sikerült is bizonyos helyeken 
egy napilapnál leleplező cikkeket 
elhelyezni, amelyek a Britanniás 
időkről, valamint az Ébredő Ma­
gyarok Egyesületének dolgairól 
rántották le a leplet.

Ezekről a leleplezésekről azon­
ban csakhamar megállapították, 
hogy nagyrészt hamis adatok alap­
ján készültek és Abday Gusztáv 
valamint Kende József azért talál­

ni «»♦>•❖'

ták ki ezeket, hogy ezzel még ér­
dekesebbé tegyek leleplezéseiket.

Végül a rendőrség erélyes fel­
lépése ezeket az üzelmeket meg­
szüntette. Azóta Kende József Ab­
day Gusztávval együtt eltűnt a 
nyilvánosság elől.

Tegnap délelőtt Kende József 
megjelent a főkapitányságon, hogy 
kihallgassák. Kendét többen feljc- 
lentotték a főkapitányságon óva­
déksikkasztás miatt, ugyanis a Vil­
mos császár u 22. szám alatt iro­
dát nyitott, amely részben közvetí­
téssel, részben pedig egy havi fo­
lyóirat kiadásával foglalkozott. 
Kende ezután alkalmazottakat vett 
fel a Vilmos császár úti irodájában 
és egy részüket a vármegyei fo­
lyóiratához szerződtette, másré­
szüknek azt mondotta, hogy bizo­
nyos kaució ellenében elhelyezi 
őket, Így 100 milliót vett fel, több 
embert el is helyezett, de számo­
sán állás nélkül maradtak és kau­
ciójukat sem tudták visszakapni
Kendétől.

Ekkor egymásuán tettek feljelen­
téseket ellene a rendőrségen. A fő- 
kapitányságon nem fogadták cl vé­
dekezését, mert a nyomozás ellen­
kező adatokat produkált.

Ma délelőtt Lakatos rendőrkapi­
tány újból kihallgatta Kendét, aki 
a leghatározottabban tiltakozik a 
sikkasztás vádja ellcr, szerinte min­
denért Jokich felelős. Mindezek da­
cára a főkapitányságon ma délben 
Kende Józsefet sikkasztás büntette 
miatt előzetesen letartóztatták

Székrekedésnél, emésztési za­
varoknál, gyomorégésnél, vértó- 
duiásoknál, fejfájásnál, álmatlan­
ságnál, általános rosszullétnél 
igyunk reggel éhgyomorra 1 po­
hár természetes ,,Ferenc József 
keserüvizet. A belorvosi kliniká­
kon szerzett tapasztalatok szerint 
a Ferenc Józsel viz az ideális 
hashajtó minden jellemző tulaj­
donságait egyesíti magában. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben.
.*♦ *£g»w* a» «;♦ >8* •*• ee

annak az elegáns fiatalember­
nek. aki Szabó Jánost maga 
mellé vette társul a borsodi 

falvak bejárásához.

A feljelentések a hamis ötvenezer 
koronások ügyében egyre szapo­
rodnak és eddig már hat csendőr- 
őrs területén jelentkeztek károsul­
tak. A hamis pénz forgalombahozói 
a zempléni és borsodi falvakat ke­
restek fel és a nem eléggé óvatos 
falusi népet könnyűszerrel becsap­
ták a primitiv hamisítással.

A debreceni ügyészségre beszál­
lított hamis ötvenezresekröl pontos 
lcirás ment minden csendőrőrsre, 
hogy a nyomozást megkönnyítsék. 
A zempléni községekből érkezett 
jelentések szerint a hamis ötven- 
ezreseket

fiatalemberek terjesztik. ckik- 
nek olyan a külsejük, mint 

kereskedelmi utazóknak.

A miskolci rendőrség napok óla 
erélyes nyomozást folytat az ügy­
ben s az összegyűjtött adatok alap­
ján cl is fogtak kedden öt em­
bert, de nem sikerült rájuk bizo­
nyítani a bűncselekményt.

RAMMINGER h'dlqyfodrász
Varga utca 1.

Henné hajfesl» specialista. 
Diploma Párls 1B26.

A "debreceni vizsgálóbíró letartóztatta 
a hamis btvenezresek terjesztésével 

gyanúsított miskolci napszámost
Megírtuk, hogy a miskolci 

ügyészség a debreceni ügyészségnek 
átadta Szabó János napszámost, 
akit azzal gyanúsítanak, hogy Mis­
kolc környékén a falvakban másod­
magával hamis ötvenezer koroná­
sokat hozott forgalomba. Szabó 
Jánosi a debreceni vizsgálóbíró 
szerdán délelőtt hallgatta ki. A 
kihallgatás eredménytelen volt; 

Szabó egyre csak azt hangoz­
tatta, hogy ő nem tudott ar­
ról. hogy társánál hamis öt- 

venezresek voltak.
Ö azt hitte, hogy az. jó pénz és

gyanútlanul adta oda társával 
együtt a kereskedőknek és pa­
rasztoknak. A primitiv hannsvtásu 
pénzt nagy sikerrel hozták forga­
lomba és még a Hangya szövetke­
zeiéit is becsapták a borsodi fal­
vakban. A vizsgálóbíró a kihallga­
tás után kihirdette Szabó János 
előlit az előzetes letartóztatást el­
rendelő végzést.

A hamis ötvenezer koronások 
terjesztője után a nyomozást nagy 
erővel folytatják, de eredményt el­
érni még nem tudtak.

Nem sikerült nyomára akadni

Nyomdászok álarcos bálja
A debreceni nyomdászok minden 

év farsangján megrendezik a mind­
annyiszor nagy sikerű álarcos bal­
jukat, amellyel mindig felejthetet­
len estélyt szereznek az olt meg­
jelenteknek.
• Az idei farsangon február ö-án 
tartják meg a Munkás Otthon 
nagytermében nagysikerűnek Ígér­
kező álarcos báljukat, amely, a 
nagy érdeklődésre való tekintettek 
semmiben sem marad mögötte az 
eddigieknek.

A rendezőség el is követ min­
dent, hogy ez évben is, mint min­
dig, kifogyhatatlan legyen az érde­
kesebbnél érdekesebb tréfákból, 
hogy ne csak a táncoló Hiúság, 
hanem a kisérő szülők is i ól érez­
zék magukat és ölt is szórakozási 
találjanak.

A jelmezesek között értékes di­
jakat fog a rendezőség kiosztani s 
ennek ellenére a belépti d.jat olyan 
minimálisra szabja meg, hogy a 
bálon bárki megjelenhessek
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Enyhítik a külföldi állampolgárok kiuta­
sításának eddigi módszerét

Budapest, január 5.
Újév után olyan hírek terjedtek 

el, hogy a belügyminisztérium az 
összes eddig történt kiutasításokat 
revízió alá fogja venni. Ez a hir 
természetesen érthető feltűnést kel­
tett, annál is inkább, ment 

ezerszámra hevernek a belügy­
minisztériumban kérvények, 
amelyekben a kiutasítottak 

ügyének revízióját kérik.
Munkatársunk érdeklődött a 

belügyminisztériumban a hir való­
disága felől és a következő infor­
mációt kaptuk:

—■ A hir ilyen formában nem 
felel meg a valóságnak. Arról szó 
sem lehet, hogy az összes eddig

történt kiutasításokat revideálja a 
belügyi kormány. Ez olyan rend­
kívüli munkát róna a minisztérium­
ra, amit belátható időn belül elvé­
gezni nem lehet. Csak arról van 
szó, hogy a kiutasítások tekinteté­
ben a belügyminiszter ur egy egé­
szen tij metódust óhajt bevezetni. 
Erre vonatkozóan most folynak a 
munkálatok, amelyek a Icbrövidebb 
időn belül befejezést nyernek.

A belügyminiszter akkor ki 
fogja adni uj rendeletét a kiutasí­
tások tárgyában. Ez a rendelet 
nagy mértékben enyhíteni fogja nz 
eddigi gyakorlatot. Közelebbi rész­
leteket természetesen ma még nem 
lehet közölni a nyilvánossággal.

Kedélyes pengőátszámitás szitkozó- 
dássalp verekedéssel és vérontással 

egybekötve
MMeg tudnád-e nekem mondani komám, hogy mennyi ez 

magyar pénzben ?“
Budapest, január 5.

Kdden este fél 10 óra tájban a 
Szanszowszky-féle vendéglőbe,
amely Pesterzsébeten, az István 
ucc a 07. számú házban van. beál­
lított két törzsvend »g, Székel, 
Albert 41 éves lóápoló és D< ber- 
mann Gyula 24 éves kocsis, bort 
rendeltek is csendesen iszogatni 
kezdtek. Az e'ső Mert hamarosan 
több is követte, Úgyhogy egy óra 
leforgása után a két ember meg­
lehetősen csillogó szemekkel koc- 
cingatott. A csendes mulatozás so­
rán Székely a zsebébe nyúlt, ahon­
nan néhány darab ércpér.zí dobott 
az asztalra. Székely most a kis ha­
lom fényes pénzre mutatott, amely­
ben volt pengős, 50 a deres és egy 
pár darab kUfilléres és igy szólt 
a társához:

— Meg tudnád-e m mdani nekem 
komám, hogy mennyi ez magyar 
pénzben?

Dobermann számolt, számolt,

végül is rossz összeget mondott.
Ejnye :1c buta vagy!
Buta az Vogapa l — vágott 

vissza Dobermann
Ezen azután összevesztek.
A veszekedés, amJy szavakkal 

kezdődött, csakhamar pofonok n át 
a bicskáig jutott, úgyhogy nehány 
pillanat múlva mintik ?t ember több 
sebből vérzett.

A vendégek a vendéglőssel az 
élükön közbeléptek es a verekedő­
ket szétválasztották

Végül előkerült az időközben ér­
tesített őrszemes rendö ■ aki azon­
nal értesitette a pesterzsébeti men­
tőket.

A mentők néhány pcic Ma t a 
helyszínre robogtak s miután be­
kötözték úgy Székely, mint Dober­
mann sérüléseit, mindkettőjüket a 
lakásukra szállították. A pester­
zsébeti rendőrségen eljárást indí­
tottak a pengő átszámítás mindkét 
áldozata ellen.

A debreceni törvényszék tanácsainak és 
egyes bírálnak beosztása 1927-re

A debreceni törvényszéken a ta­
nácsok és egyes bírák beosztása az 
1927. évre tegnap készült el. Az 
ügybeosztás kevés változással 
ugyanaz, mint a múlt évi volt. Az 
uj beosztás egyébként a következő:

Polgári felebbviteli peres és nem 
peres ügyek egyik része (vidéki 
ügyek): elnök Telegdi K. Andor, 
helyettese dr. Bornemisza Károly, 
a tanács tagjai dr. Bornemisza Ká­
roly, Kató Sándor, kisegítő vitéz 
dr. Kovách Elemér.

Polgári felebbviteli peres és nem 
peres ügyek másik része (helybeli 
ügyek, összes lakásügyek): elnök 
Almássy László, helyettese Rézler 
Ervin, tanács tagjai Rézler Ervin, 
di. Papolczy Gyula, dr. Buday 
Sándor.

Polgári perekben egyes bírák: 
Sinay Károly, Szép László, dr. 
Bata Imre (közpolgári ügyekben), 
dr. Medgyesy Károly (személyi ál­
lapotot tárgyazó perek).

A büntető tanácsok
Elnök: Jeney Sándor, tanács­

tagok dr Jankóvich Jenő, Rózsa 
Lőrinc. A büntető ügyeken kívül

foglalkozik a kegyelmi ügyekkel és 
a fiatalkornak törvényszéki ügyei­
vel,

Elnök: dr. Balogh Béla, tanács­
tagok Fülöp Károly, dr. Tóth Já­
nos.

Elnök: dr. Serly Jenő, tanácsta­
gok dr. Cs. Sebestyén György, 
Trásy András. Ez a tanács tár­
gyalja az uzsora ügyeket is.

Vádtanács: Elnök: Kesscrü La 
jós dr., tanácstagok dr. Tokay 
Gyula, dr. Majcrszky Jenő.

Rögtönitélö bíróság: Elnök: dr. 
Kcsscrii Lajos, tanácstagok dr. 
Serly Jenő, dr. Cs. Sebestyén

1927 január 6.

Tárgyalásokon kívül előtérjesz- 
1 tett szóbeli kérelmeket, vagy nyi­

latkozatokat kedden 9 —12 óráig 
dr. Vértes András, illetve a min­
denkori elnöki .titkár veszi jegy­
zőkönyvbe. A kielégítési végrehaj­
tást és a váltó, keresk. utalvány, 
kötelezőjcgy és csekk 1 lapján ki­
bocsátandó fizcitési meghagyást 
tárgyazó ügyeket Szép László ks 
dr. Bata Imre kir. törvényszéki bí­
rák látják el. Teljesen írásba fog­
lalt polgári Ítéletek jegyzékét az 
irodák minden szombaton 9 óra­
kor függesztik ki.

A felek értesítést nyerhetnek: A 
főlajstrom és mutató adataiból 
hétköznap 9—10 óráig, más keze­
lési könyvek alapján köznapokon
10....11 óra közt s ugyanez időben
tekinthetők meg az iratok is. bűn­
ügyekben a jogosultak az iratokat 
megtekinthetik és ügyeikről értesí­
tést nyerhetnek köznapokon 9 13
óráig, vasárnap és ünnep-lapokon 
pedig 9—11 óráig.

György, Trásy András, dr. Tóth 
János.

Fegyelmi bíróság: Elnök. dr.
Kesscrü Lajos, tagjai a teljes ta 
nácstílésben kisorsolandó bírált.

Büntető egyes bírák: dr. Tokay 
Gyula, dr. Majcrszky Jenő.

Fiatalkornak bírája: Ivancsuk 
László.

Vizsgálóbíró: Elnök: Prcinesz- 
berger Jenő, helyettese dr. Tóth 
János, vizsgálóbirósegéd dr. Ba­
logh Endre.

Jövedéki kihágási ügyek bírója: 
dr. Majcrszky Jenő. A birtokren­
dezési és hitbizományi ügyelt bírája 
ezideig még nincs kijelölve.

Haszonbéri ügyek bírája Sinay 
Károly, éegügyi bíró dr. Bata 
Imre, csőd és kényszeregyezségi 
ügyek Szép László.

A büntetőtanácsok közül hétfőn 
és szerdán Jeney, kedden és pén­
teken Serly, csütörtökön és szom­
baton Balog-tanács tárgyal.

A csődbiztosí teendőket a csőd­
bíróság látja el,

A .zsidókorház önyilkos igazgatóját önként 
kovettea halaiba az öreg kórnázgondnok is
A hetvenegy éves Vértes Lajos nem tudta túlélni legjobb 

barátja, Benedict professzor halálát
Budapest, január 5. lapítottak meg rajta. Mivel 

Egy embr fekszik hanyatt a Mo­
zsár ucca gránitkockás kövezetén.
Fejét pokróccal takarták le. Rend­
őrök, detektívek állják körül, az 
uccán tolong a nép. Az ember — 
meghalt. Mindkét lába elcsavaro­
dott az esés súlyától. Ez az em­
ber a Nagymező ucca 19. szám 
alatti ház Mozsár uccai részének 
egyik

negyedik emeleti lakásából ug­
róit le olyan nagy lendülettel,

hogy Q kocsiutra zuhant.
Ott terült cl holtan. Az uccában 
mindenki ismeri az öregurat, aki­
nek koponyája teljesen összeron- 
csolódott. Szájról-szájra adják a 
hirt, hogy Vértes Lajos az öngyil­
kos. Hetvenegy éves, húsz eszten­
dővel ezelőtt hagyta abba d kály­
hásmesterséget az Andrássy-uton, 
azóta vagyonából élt és egy külö­
nös kedvtelésének. Rajongó szere­
tettel csüngött a Zsidókórházon, 
amelyet legjobb barátja, ifjúkori 
pajtása, Benedict Henrik dr. veze­
tett.

Vértes Lajos öngyilkosságának 
oka gyorsan kiderült. Az öregur, 
aki a Zsidókórház tiszteletbeli 
gazdája, minden idejét a Zsidó­
kórházban töltődte és ott is legfő­
képpen Benedict Henrik társasá­
gában.

Benedict öngyilkossága óta
buskomor, idegbeteg lett.

Nem tudta elviselni legjobb ba­
rátja elvesztését. Amikor Benedict 
öngyilkosságát megtudta, Vértes 
Lajos beteg lett. Az orvosok ag­
gasztó búskomorságot, idegbajt ál-

Szőrmebundák,
női kabátok, szövet- és estélyi ruhák

mélyen leszállított áron kaphatók

Barta Fer.encné
nőldlvat üzletében

Debrecen, Piac utca 55., Hungária kávéház melleit,

csa-
Iád ja féltette, elhatározták, hogy 
csütörtökön Balatonfiiredre viszik 
az egyik szanatóriumba. Ezt az el­
szállítást előzte meg Vértes Lajos 
ma délelőtti halálugrásával.

Vértes előre készült végzetes 
tettére. Felhasznált egy óvatlan 
pillanatot, amikor felesége az elő­
szobában tartózkodott,

magára zárta az ebédlő ajta­
ját és a következő pillanatban 
felszakitotta az ablakot és ki­

ugrott rajta.

A nagy sietség adhatta meg azt a 
lendületei, amely túl vetet te Vér­
tes Lajost a gyalogjárón, ki a ko­
csiutra.

A déli órákban rendőri bizottság 
szállt ki a Mozsár uccába, ahol 
még érintetlenül feküdt Vértes tetc-
* ® *!♦ ® ♦> <a> ® * «r * w «a» .$>

AutuálísH! Mindenkinek meg kell 
vennie, nélkülözhetetlen minden 

ember számára a

Korona—Pengő- 
Pengő—Korona

átszámítási zsebkönyvecske
927. évi naptárral. Összeállította; 

'lágy Károly. Felesleges hnngsu- 
yoznunk, hogy ezen könyvecske- 
nek senki zsebéből nem szabad 
hiányoznia, mert a kötelező pengő 
■zámitás folytán állandóan szük­
ség lesz rá a mindennapi életben 

szinte életszüküségletté válik. 
Ara a rendkívül tetszetős kiállí­
tású kis 9 6 cm. nagyságú zseb- 
könyvecskének fűzve 10,000, —, 
vászonkötésben 20,000.—, erős 
bőrkötésben 39,000. kor. + for­
galmi adó és vidékre 5000 kor. 

postaköltség, 
pénzkosarak zöld drót 
és pléh elválasztó ré- 
nyitott és kulcscsal is 

elzárható.
Kaphatók;

hegedős és Sándor
irodalmi és nyomdai rt.-nál
DEBRECENBEN.

’énztári
onatból
izekkel,
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mu. A. rcndőrorvos megállapitotta, 
hogy

Vértesnek mindkét lába eltö­
rött, a koponyája két helyen 
is betört, úgyhogy az agyveleje 

kiloccsant.

Az eljáró rendőrfogalmazó átku­
tatta a halott zsebeit. Felső balol­
dali zsebében, pontosan a szive fö­
lött levelet találtak. Ezt a levelet 
Benedict Henrik dr., a Zsidókórház 
öngyilkossá lett igazgató tőorvosa 
irta Vértes Lajosnak. Az öregur, 
aki egész életét a Zsidókórháznak 
szentelte és rajongással csüngött 
Benedict Henriken, ezt

az intim hangon írott levelet 
tette a szive íölé, amikor a 

halálba indult,

A rendőrség megállapította, 
hogy Vertes Lajosnak nem lehet­
tek anyagi gondjai. Meglehetős va­
gyonnal vonult vissza az üzlettől 
és ezt a vagyont nem rendítette 
meg az sem, hogy annak egy ré­
szét hadikölcsönbc telítette. Mással 
nem lehet öngyilkosságát indokolni, 
mint a benedict Henrik iránt ra­
jongó szeretőiével s azzal a ha­
llattal, amit nem olthatott az idő.

I™ Kitűnő báli ingek |
120 ezerert kapnátok I

Wernernel. I
Binaárveres a Hortobágyon
A tiszántúli mezőgazdasági ka­

mara felhívja a magyartajta 
szarvasmarha tenyésztésévé! log • 
lalkozó gazdák ügyeimet arra, 
hogy a Liebrecen—Hortobágyi ma­
gyar -tenyészbikatelep legeltetési 
larsulat, mint a mull évben, ugy 
ez év február ha ve ban is megren­
dezi Nagyhortobágy állomástól egy 
órányi jarasra iekvó Kis-Alomzug 
pusztán levő telepén bikaár verései.

Az árverésre mintegy hatvan 
darab három éves ridegen tartott, 
fajtiszta, vérszilárd tenyészbika ke­
rül eladásra és úgy a köztenyész­
tők, mint a magantenyészetek jó 
küllemű, edzett bikákból választat­
nak. Az eladó bikák becslesét, il­
letve kikiáltási árának megállapítá­
sát egy érdektelen szakértőkből 
álló bizottság kik között a
földmivelésügyí miniszter kiküldöt­
te is helyet toglal állapítja meg.

A vásárló közönség kényelmére 
a vásár alkalmával előzetes érte­
sítés esetén, kocsik állanak rendel­
kezésre a telepre való kimenetel 
céljaira. Megfelelő szánni hajtó­
személyzetről, vasúti kocsiról s a 
rakodásnál szükséges állatorvosról 
a legeltetési társulat gondoskodik.

Az árverésen a tiszántúli mező­
gazdasági kamara is képviselteti 
magát és kéri, hogy a vásárolni 
szándékozó községek, birtokossá­
gok és magán tény úsztok apaállat- 
szükségletük kielégi .ése céljából 
minél nagyobb számmal keressék 
fel a kitűnő tény észanyaggal ren­
delkező társulat bik íárvoréséí.

Műsoros lesz a KAOSz vasár- 
i teadélutánja, A KAOSz va­
ra p d. u. 4 órakor ismét meg- 
dezi teadélutánját, még pedig 
y a közönség szórakoztatása 
asen biztosítva legyen, rövid, 
kitűnő műsorral egybekötve 
z kitűnő jazz-band, szerpentin 
konfetti csali. A leadélulán 
dezősége kéri a közönség pon- 
megjelenését. hogy m.ndenki- 
kényelmcs helyet tudjon Híz­

ta n i.

HÍREK

Lapunk legközelebbi száma 
a csütörtöki ünnep míalt szomba­
ton reggel jelenik meg.

Az ev. templomban az isten­
tiszteletet e hó O-án csütörtökön 
d. e. IU órakor Lábossá Lajos val­
lástanár tartja.

— Kinevezés, A kultuszminisz­
ter dr. fazekas Sándor orvost, a 
l isza István tudomány egyetemi 
szemészeti klinika első tanárse­
gédét, a szemészeti klinika adjunk­
tusává kinevezte. A kinevezés 
széles körökben nagy tetszéssel 
ta álkozott,

— Az Országos Orvosszövetség 
Debrecen városi fiókjának elnök­
sége felkéri a tagokat, hogy az e 
ho 9-én Budapesten összehívott 
rendkivü.i kongresszuson minél 
számosabban megjelenni szíves­
kedjenek. Tárgy; A teisöházi ta­
gok megválasztása, más személyi 
es elvi tontcsságu kérdések. Az 
elnökség.

— Elfogott tolvaj cigányíeány.
A turkevei csendőrök a napok­
ban elfogták Rácz Mária c.gáuyle- 
ányt, aki 1919-ben több bűncse­
lekményt követett el és azóta nem 
sikerült kézrekmtem. Kácz Má­
lhát a csendőrök bek,sértek a deb­
receni ügyészségre, mivel körözé­
sét a debreceni vizsgálóbíró ren­
dedé el. Kácz Máriát szerdán dél­
ben k,hallgatta a vizsgáóbiró és 
előzetes letartóztatásba helyezte. 
A c.gányieány a kihallgatáson öt 
■ cpást ismert be.

— A tolvaj hátrahagyta a zsák­
mányát. Neumann Anion Bádogos 
uccai ócskás kereskedőhöz a na­
pokban bement egy munkáskül- 
sejíi térti és egy sötétkék női ka­
bátot kmád e adásra. A jó minő­
ségű kabátot olyan olcsón akarta 
eladni, hogy a kereskedőnek gya­
nús tett és szólt a segédjének, 
hogy hívjon rendőrt az eladó ie- 
igazoitatására. Amikor az idegen 
meghallotta, hogy rendőrért kül­
denek, hirtelen kiugrott az ajtón 
és elmenekült. A női kabátot hátra 
hagyta s az most a rendőrségen 
van, mint bűnjel. A rendőrség ke­
resi a károsultat és a tolvajt.

Kílényi Ede hangversenye, A 
Debrtceni Zenekedvelők Köre ez­
úton hívja lel tagjai figyelmét dr. 
Uohnányi Ernő zseniális 14 éves 
tanítványára, Kilén yi Edére. 
Január ti-ikí zeneiskolai hangver­
senye egy lizennégyéves karrier 
kezdete.

der gazd., hu Sándor. Nyilas Le­
li, ne asztalosseged, Hu Ferenc, 
íszabó Zoltán aiztalossegéd, leány 
E\ a. Német István távirdamunkás, 
leány Irén. Fapp Lajos napszámos, 
fiú Lajos. Lehel Anlai töiclm., le­
ány Erzsébet. Szőke József ko­
csis, leány Verőn. Vaszii Géza asz- 
taiossegéd, hu Géza,

Eszperantó e budapesti nem­
zetközi vasáron. KüJoidi világ­
kongresszusok mintáját követi a 
budapesti nemzetközi vasár veze­
tősége, mikor a kiállítás nyelvei 
közzé felvette az eszperantó világ­
nyelvet. Meghívókat, prospektu­
sukat kihdtek a világ minden ré­
szébe eszperantó nyelven. A vasár 
keretében a budapesti eszperantó 
szövetség kiállítást is rendez.

Halálozások. Az anyakönyvi 
hivatalban a következő halálese­
teket jelenlelték be: Szabó Liésné 
r. kath. 54 éves, Lichtay András 
14 hónapos g. kát. Magyar János 
r. kát. jl) éves, Vajkoczy Ilona 
r. kát, 22 hónapos, Szabó Márton- 

I né rét. 69 éves, Kukoknaj Zsu- 
; zsánna ref, 21 hónapos, özv. Gutt- 
I mann Mihály né izr. 66 e es.

velour kalap
különlegességek Wernernél.

Nagymennyiségű zseokendfl
elárusítani legolcsóbb árban

Wernernól.

— Nyukosz hirdetmény, Lelkér­
jük tagjainkat, hogy az 1927. évi 
tagsági dijakat hivatalos helyisé­
günkben Kossuth uccu 11. sz. ud­
var, télemelet kedd vagy pénteki 
napokon 5—6 óra között befizetni 
szíveskedjenek. Emökség,

— Szűietések, Az anyakönyvi 
hivatalban a következő születé­
seket jelentették be: Sándor Ist­
ván gazd. fiú István. LIegedüs Dá­
niel kőműves, fiú Dániel. Nagy Jó­
zsef bérlő, fiu József. Kocsin Sán-

Míért érdeklődnek annyian 
az eszperantó iránt7 Azért, mert 
az eszperantó a legkönnyebben és 
a legkisebb anyagi áldozattal el­
sajátítható nyeiv lévén, bárki szá­
mára hozzálerhetö. Azért, mert az 
eszperantó révén határtalan érint­
kezési a kálómhoz jutunk s em­
bertársa. nkkul kapcsolatot tartha­
tunk fönn. Azért, mert az eszpe ■ 
ratnó az igazi kulturemberekhez 
méltatlan gyűlő ködést lerombolja 
é az egész emberiség összetartozá­
sának érzését mé y.ti. Azért, mert 
az eszperantó világnyelv az emberi 
tevékenység mmden területén 
nagyszerűen felhasználható. Tudo­
mány, ipar és kereskedelem, sport 
és közlekedés, iskola, rádió és a 
kongresszusok szolgálatában kitü­
nően bevált! Némák vagyunk kül­
földön nyelvtudás né‘kiu. Tanul­
juk meg az eszperantó világnyel- 

I vet!
-— Kilényi Edvard nevét talán 

kevesen ismerik még nálunk, mert 
eddig szinte titokban tartották a 
jövő egyik legnagyobb zongoristá­
ját, de ahol hallották, olt csodá­
kat mesélnek róla. A 14 éves mű­
vész január 8-án koncertezik a Ze­
nedében. Zeneköri tagoknak 25% 
kedvezmény. Jegyek Méliusznál.

A Bikur Cholím Betegsegély- 
ző Egylet értesíti t. tagjait, hogy 
a Halestély január 8-án, szomba­
ton este 8 órakor lesz megtartva 
a Royal-szálló dísztermében. Je­
gyek korlátolt számban Kornfeld 
uridivatházában kaphatók.

GRAND FAYENCE ARC- 
CREAM a bőr természetes 
táplálékával azonos alkatrésze­
ket tartalmaz. Eredménye a 
csillogó, fiatal arc,

— Mutassa meg rossz fogát, mu­
togat Váry János fogmütermében, Da­
rabos u. 18.

— Accumulátorokat tölt, javít, 
elad Földvári, Széchenyi u. 55.

Óh jaj 1 I Köhögés, rekedtség ellen,
65 év óta közkedveltségnek 

örvendenek

EGGER
mellpasztillái.

Az étvágyat nem rontják, 
kitűnő Ízűek, hatásuk gyors 

és biztos.

Kapható
gyógytérak As 
drogériákban.

Éljen I

— ízlésesen, olcsón készít leg­
újabb modellek után kelengyéket, 
női és gyermek fcliérnemüeket, 
függönyöket. Párisi Fehérnemű 
Szalon, Piac ucca 79.

— Ingyen szerelem fel a nálam 
vásárolt csillárokat — Földvári, 
Széchenyi u, 55.

— Bőröndöt, retikült csak a 
készítőnél vegyen. Feuerman 
bőröndüs, Piac 44.

20 havi részletfizetésre szállítjuk 
igazolvánnyal ellátott ügynökeink 
utján is az egész világon legjobbnak 
elismert Singer varrógépeinket. Sin­
ger varrógép részv. lárs. Debrecen, 
Piac ucca 79.

= SZÍNHÁZ =

MŰSOR:
CSÜTÖRTÖK: Vigözvegy. D, bér­

let.

A színházi iroda hírei:
Ma, csütörtökön D) bérletben

VÍG ÖZVEGY
Főszereplők:

Kolbay, Tímár, Antók, Szigeti, 
Krompachi, Tamás

Gyönyörű zene, mulatságos szöveg

Hol na, pénteken és szombaton:

Tisztviselő-est,
CIRKUSZHERCEGNö

Még ma váltson jegyet!

Legközelebbi opere.tt-bemuutató:
HAJTóVADaSZAT. 

Huszita Jenőnek, a Gül Baba, 
Aranyvirág és Lili bárónő operet­
tek zseniális szerzőjének sláger­

darabja.

Figyelmeztetés!
A színház igazgatósága a közelgő 
farsang alkimából a Városi Ta­
nács rendeleté értelmében sem 
jelmezt, sem darabot, sem díszle­

tet nem adhat kölcsön!

Jön: Az EMBER TRAGÉDIÁJA.

Jövő héten a budapesti Nemzeti 
Színház uj szinjátéka:

Dr. NIKODEMUSZ.
kerül színre Thuróczy rendezé­

sében!

Mozgószínházak:
APOLLO: Közkívánatra! Pompeji

pusztulása, dráma 14 felvonásban. A 
tritika ezt a filmet az uj idők legna­
gyobb alkotásának mondja, azért

Takarékos háziasszony
mindig isak a valódi

Dr. OETKER léle

Megfojt ez az átkozott 
köhögés I

Egger meilpaiztllléi csak 
hamar meggyógyított I

SÜTŐPORT
választja a világos fejtei.

A 104 receptet tartalmazó könyvet kivá 
natra ingyen és bérmentve küldi :

Dr. A. OETKER
Budapest, Vili., Conti-utoa 25.
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vettük reprizrc. Felújítja a római 
császárság pompáját és tobzódó mu­
latságait, amelyeket a tűz egyszerre 
rommá és temetővé változtatott. De 
a meglepő látványosságokon kívül 
rrcg nagyobb az a művészi játék, 
amelyet Várkonyi Mihály, Korda Má­
ria és Bernhard Goctzke produkál.

VÍGSZÍNHÁZ: Két sláger egy elő­
adásban. 1. Joscttc kisasszony a fele­
ségem, vígjáték 8 felvonásban. A film 
témája, hogy az elvált asszonynak 
újabb házasságához szülői beleegye­
zésre nincs szüksége. A látszólagos 
első férje azonban Joselte, akit Fsz- 
terházy Ágnes művésziesen alakit, 
megszereti és Így a válásra nem ke­
rül a sor. Igen érdekes vígjáték. II. 
A floridai postarablók, cowboy tör­
tént 6 felvonásban, a főszerepben 
Art Accord, aki méltó vetélytársa 
Tom Mixnek. Munkatársai Omar, a 
csodaló és Ravi, a hű kutya.

METEOR MOZGÓBAN csütörtö­
kön: „A megfagyott gyermek" kerül 
bemutatásra, Elek Aranka hadiárva 
cnekkiséretével és „Az örök szere­
lem", Előadások 4, 6, 8 órakor.

Előzetes jelentés péntektől:
APOLLO: A lángbaboruH világ, 

a háború alkonya és a béke haj­
nala 10 fejezetben, a főszerepben 
John Gilbert és Renée Andréc. 
Ez a film Budapesten óriási sikert 
ért, nemcsak azért, mert cselek­
ményben és tendeciában a Béke 
himnusza, hanem azért is, mert 
művészibb szépségű s rendezésben 
tökéletesebb filmet még alig mu­
tattak be,

VÍGSZÍNHÁZ: Puskin világhírű 
elbeszé'ése nyomán A fekete sas. 
11. Katalin cárnő korában játszik 
ez a fényesen rendezett film, 
amelynek főérdekese két fősze­
repé Rudolph Valentino és Bánky 
Vilma művészegyüttese.

Szombattól az Urániában: Két 
sláger: A vadon hőse (Észak ör­
döge. — Ka'andos történet az 
alaskai életből, 6 felvonásban, a 
főszerep) ő egy uj farkaskutya, 
csuda Peter Great. II. A jókedvű 
scheriff, vadnyugati történet, 6 
felvonásban, a főszerepben Jack 
Hoxie.

SPORT

DEBRECZENI
FÜGGETLEN ÚJSÁG

Játékosok a Bocskaiban
A közelgő szezon a pihenő alatt 

is munkára serkenti a Bocskay 
vezetőségét és két uj játékos szer­
ződtetésével bizonyítja be, hogy 
komolyan készül a bajnokság 
megnyerésére. Újévi számunkban 
részletesen kifejtettük, hogy mi­
lyen játékosokra van szüksége a 
Bocskaynak és rövid idő alatt si­
kerűit is a hiányokat pótolni.

A halfkrizis kedvező megoldást 
nyert Sipos szerődtetésével. Sipos 
régi, kedves ismerőse a debreceni 
közönségnek még abból az időből, 
amikor Kelet sportja a legmaga­
sabb színvonalon állott. Akkor Sí­
pos volt a válogatott csapat fő­
oszlopa. A DKASE fénykora is 
Sipos nevéhez fűződik és minden­
ki őszintén fájlalta, amikor 1920- 
han Budapestre költözött, ahol a 
Vasasnál aratott nagy sikereket. 
Többször volt jelöltje a válogatott 
csapatnak is, de a klubpolitika mi­
att ezt a dicsőséget nem sikerült 
elérnie. Egy évvel ezelőtt S pos 
megnősült és Magyróvárra költö­
zött, ahol igen jó állást biztosítot­
tak számára. A honvágy azonban 
mindennél erősebb és Siposs visz- 
szavágyott Debrecenbe rokonai és 
meghitt barátai közzé. A Bocskay 
kész örömmel fogadta Sípost, aki 
baihalfot fog játszani és egyben 
centerhalf tartalék is lesz

A másik uj akvizíció Szan- 
dalszky, az UTE centere. Még az 
ősz folyamán megindultak a tár­
gyalások a fiatal játékos és a

Bocskay vezetősége között és a 
szerződtetést most Nuszbaum Je­
nő Budapesten személyesen el is 
inlézte. Nuszbaum különben to­
vább utazott Olaszországba, ahol 
túrát próbál lekötni, de nincs ki­
zárva, hogy magával hoz egy-kél 
vándort is.

A DMTE birkozóversenye. A
DMTE vasárnap délután 4 órai 
kezdettel kerületi meghivási ver­
senyt rendez, melyen legjobb bir­
kózóink idulnak. A verseny mint­
egy előjátéka lesz a rövidesen 
megrendezendő Kovács GyuG- 
vándordijas küzdelemnek s Így 
egyesületeink igyekezni fognak a 
legjobb teljesítményt nyújtani.

KÖZGAZDASÁG

Olcsóbb lett a határidős búza
A határidőpiac mai hivatalos 

árfolyamai: Magyar búza márc.
32.60— 32.65, zárlat 32.60—3265, 
áprilisra 32.70, zárlat 32.70—- 
32.75, májusra 32,85—32.95, zárlat 
32.95—33, októberre 28.60—28.70, 
zárlat 28.65—28.70, magyar rozs 
márciusra 25.80—25.90, zárlat 
25.90—25 95, októberre 20.80, zár­
lat 20.80—20.85 pengő.

A tőzsdetanács hivatalos árjegy­
zései : Búza 75-ös tiszai 30.80— 
31.20, felsőtiszai 36.60—31.00, fe­
jér-, bács- és pestmegyei 30.20—
30.60, egyéb dunántúli 30.- 30.40; 
76-os tiszai; 31.20—31.60, felső- 
tiszai 31.00—31.40, fejér-, bács- és 
pcstmegyei 30.60—31.00, egyéb 
dunántúli 30.40—30.80; 77-es tiszai
31.60— 32.00, felsőtiszai 31.40— 
31.80, fejér-, bács- és pcstmegyei 
31.00—3140, egyéb dunántúli 30.80 
—31.20; 78-as tiszai 32,20—32.60, 
lelsőtiszai 32.00—32.40, fejér-, bács 
és pestmegyei 31.60—31.80; rozs 
pestv. 24.40—24.60, rozs, más 24.40 
—24.60, árpa 1-a 19.60—20.40, ár­
pa, középm. 18.80—19.60, sörárpa 
telv. 25.20—28.00, sörárpa, egyéb 
24.00—26.00, zab 1-a 18.80—19.20, 
zab, középmin. 18.40—18.60, köles 
15.20—16.00, tengeri uj 16.20—
16.60, repce 13.20—13.60, pengő 
ab Budapest métermázsánként.

Vahiaárfofyamoh: Angol font
27.7025, 27.8625, „Belga" 79.35,
79.65, Cseh kor. (16.9325) 16.875, 
16.960), Dán korona 152.10, 152.72, 
Dinár 10.04, 10.10, Dollár 570.5,
70.65, 569.10, 571.80, Francia frank
22.55, 23, Hollandi forint 228.20,
229.20, Lengyel zloty 62.70, 64.20, 
Leu 2.96, 3.05, Leva 4.10, 4.16,
Lira 25.10, 25.55, Német márka
135.55, 136.05, Osztr. schil. (80.575) 
80.35, 80.65, Norvég korona 145.50,

146.15, Svájci frank 110.20, 110.60, 
Svéd korona 152.40, 150.05. A zár­
jelben levő számok az előfordult 
kötések, az utolsó két szám a zárlat 
és pcdi£ az első szám pénz, a 
második szám áru.
• t

£ A debreceniek > 
f találkozóhelye J
? Budapest legelsőrendű, mo- 
f dern családi szállója az
J István Király 

t szálloda
t VI., Podmanlczky-utce 8.
é Mérsékelt árak, figyelme»
\ kiszolgálás, modern be- 
(f rendezés, központi fűtés,
í meleflvlzszolgéltetés, lift.

! A Nyugati pályaudvar közelében,

Kopott bőrgarnitúrák
testesét

vagy bármely bőrből készült tárgyat 
fest special börfest ékkel

Köhler kárpitos,
Piac ucca 40.

Olcsó áraival a hírneves
MÁRIA - GRÜN - SZANATÓRIUM

GRÁZ mellett, Steyerorszáfl.
Gyönyörű, pormentes, napos fekvés. 

Korszerű berendezés. Mindé.i kenyelem. 
Vezető főorvos Dr. Stiehl, 
Méltányos arak !

Prospectus, felvilágosítás, szobaelőjegyzés a

FÜRDŐK és GYÓGYHELYEK NEMZETKÖZI 
ÉRTESÍTŐJÉNÉL

Budapest, VI., Andrássy-ut 33. 
Telefon-lnterurbán: Teríz 18-24.

FESTÉKEK
a legszebb színekben, a 
legkiválóbb minőségben 
nagyon olcsón kaphatók
STERN fesiéküzletében
PIAC-UTCA 10., Bikini izmi«

Értesítés.
25 év óta fennálló vízvezeték, csator­
názás, szivattyuszerelási és cement- 
ipar vállalatomat áthelyezlem

Arany János-u. 16 sz. alá.
Telefon 10-12.

További szives pártfogást kárve
EMERICH VILMOS

szerelő-mester.

1927 január 6.

Az

Erber és Fisischmann R.-T.
Kossuth ucca 3. szám alatti
üzletében a hatóságilag engedélyezett

vég kiárusítás
visszavonhatatlanul csak január hó 15-ig tart, 
az áruk minden elfogadható áron eladatnak,

igy az összes minőségű vásznak, törlők, 
chiffonok, lenvásznak, étkező gar­
nitúrák, len törülközők, szövetek, 
zefirek, minden minőségben stb., stb.

Saját érdekében siessen a vásárlással!

Debrecen, Piac-utca 79.

Tea rumok
likőrök, gyUmölcspilinka különleges­
ségek, asztali borok kimérve, tokaji 
gyágyborok, asszuk palackozva, ko­
nyak, finomitottt szesz és mindenféle 
essenciék legolcsóbb árban kitűnő 

minőségben beszerezhetők a

SZILAGYSAGI
szeszkereskedée 

kicsinyben! eladási osztályában
Csapó-utca 7.

nagy választékban, légt­
ől esőbb an csakis

Földvárinál
szerezhetők be,

Széchenyi u. 55.
Hogyan lehet megint a kereskedő­
nek gondtalanul, komoly munkája 
eredményéből jól megélni, meg­

adja a feleletet

CASSON
HOGY KELL ELADNI?

című müve.

Hogy kell eladni?
mondja Casson könyvének címe, 
de azt is kérdezhetné: Hogyan kell 
jól élni? Becsületes munkából 
meggazdagodni? A rossz gazda­
sági viszonyokat legyőzni? Szóval 
okosan kihasználni mindazt, amit 
a kereskedelem csak nyújt. Az ösz- 
szes lehetőségek diplomáciája a 
mindennapi életben, az elet tudo­
mánya, a világ felfordult egyensú­
lyának helyrebillentése, a keres­
kedő jobb jövője: ez Casson köny­
vének programja és ehhez a 
programhoz száz és ezer uj utat 

mutat.
TARTALMA:

1. Bevezetés,
2. Eladni.
3. Haditerv,
4. Hogy tartsd meg vevőidet.
5. Az uj vevő.
6. Az árcsinálás művészete.
7. Az árusítás technikája.
8. Mit jelent a kiszolgálás.
9. Gyors áruforgalom.

10. A személyzet betanítása
11. Hogy kell felébreszteni egy alvó 

vállalatot.
12. Hél okos kereskedő.
13. Néhány praktikus tanács.
Kis- és nagykereskedő, főnök és al­
kalmazott nélkülözhetetlen könyve 

Casson uj müve, a

Hogy kell eladni ?
Kapható:

Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésében

i Debrecen, Ferenc József ut 34,

I
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BÚTOROK
leg gyszerübbtöl a logfinomabb kivi­
telig, elismerten legjobb minőségben

Debreceni Faipar Rt,
megnagyobbított városi zlotéban

! Király utca 4. 1
Kedvező fizetési feltételek. |

Mindenkinek van velem! biztosítási 
kötvénye, ezért járatja és olvassa a

BIZTOSÍTÁSI és KÖZGÁZ
oásígi lápokat.

E lap három évtizedes fennállása
almi beblzoiiyltoltn njlklllBzheHlon ís 
hasznos voltát. Az uji»* nílnilU 1', Iss, 
gazdag tartalmú, fontos clkeuket fcs 
Arlőkoi híranyagot tarta'maz E lap 
nélkttitizhi'.iellcn minden szakemhurre,

Előfizetési ára egész évre 10 pengő.
Tlsztvtsulf.knek és egyleteknek kedvez­
ményes elé fizeti.s. A lap kiadóhivatal« :

Budapest, VI., VörOmarty-u. 43,

D5-BREC2ENI
FÜCsGE?;. SN UISÁQ

Telefon 2 64. Te'efon 2 64.

“w,’,;" TŰZIFÁT
taljesen száraz príma minőségben 
megrendelésre azonnal házhoz szálllilnk.

BALOG DÁVID FAKERESK. RT.
Külső-vásártér. II., Miklós u. végén.

^•’^“"r-TTr-rFirti-ri 11 Mimim m

TALIZMÁN
SÓSBORSZESZ
ÜDÍT, ERŐSÍT,FIATALÍT
Gyártja: Dr. SZELÉNYI ÁRPÁD

vegyészeti gyára, Debrecen.

Kiváló házlszer szesz é; menthol 
tartalmánál fogva használható bőr­
ápoló (kozmetikai) szernek. — Egy 
kávéskanállal a mosdóvizbe, nehány 
kanállal a fürdővízbe téve üdítően hat. 
Vízzel hígítva borotváidé után az 
arcbőr lomosására, továbbá a fejbőr 
és a fáradt testrészek bedSrzslilésáre 
kiválóan alkalmazható. Munkások, 
katonák, sportemberek nélkülöz­

hetetlen izomarősitő szere.

Kapható mindenütt.

—— *w»3^»iímbb« tpiimiiii iiiwiftiuaaMwwMHWwr-

SCHON SÁNDOR TPh.VÜäÄ.*"
gEaBPCZEH, PlftC»MTC9 lé (tarait,) — Telefon 11-65.

— árjegyzék!
Kutyabor női keztyü gombos .

yj yy yy CS3t(OS .
» férfi „ gombos .

^ yy yy yy CS3 4.Í03
Giacjé női keztyü. gombos . .

» „ „ tűzött....................
Mosható szarvasbőr, minden színben

K 100,000.—
„ 110,000 —
„ 110,000.—
„ 120.000.- 
„ 100,000.—
„ 120,000.—
„ 150,000.—

Mindennemű szerelési anyagok
villamos házi készülékek, különleges 

újdonságok nagy raktára. Villamos reklám­
táblák, automaták, pislogó reklámkörték

Simon Jenő, József kir. h. u. 1.
Közvetlenül a Bika-fürdő bejárata mellett.
Legszebb alkalmi ajándék

a ROBOZ kalapszalonba
megérkezett SELYEM KALAPOK

Szent Anna-utca 5.

Itt a farsang?!
Táncoljunk és mulassunk

DECCÁ
eredeti angol gyártmányú kofíergramoíon zenéje mellett,
amely utolérhetetlen, hangos, 
olcsó és a legmegbízhatóbb tánc- 
zenész. A legjobbnak elismert
Herold, Decca, Vox gra­
mofontűkben a legnagyobb 

választék.
Lemezekben óriási választék.

Kaphatók
havi részletfizetésre is

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részvénytársaság 

gramofonosztályában

Debrecen, Piac u. 34.

II!|x IW

APRÓ HIRDETÉSEK
M VÉTEL lel

Ócska vasat
csontot legmagasabb napi árban
vásárolok. Fischer, Szoboszlói ut
24. Telefon 859. 1215

HÁZAKAT,
földeket, lakásokat adhat, vehet 
Samu ingatlanforgalmi irodájában, 
Piac 41. 2321
SKtMMHnBHMHMMnraMMI
I * I ELADÁS I«I

...... ■—Tnii
Európai,

ázsiai, afrikai, amerikai, ausztrá­
liai bélyegek érkeztek, darabon­
ként 1 fillértől kezdve 10 pengőig. 
Kaphatók: „Bélyegotthon", Fü- 
vészkert ucca 14., emelet. 3158

Fiié
függönyök, ágyteritök csipkék 
legolcsóbban megrendelhetők — 
Fiivészkcrt ucca 12., 11. em. 3164

Kőtöttgoeb
télikabátra, légelzáró zsinór legol­
csóbban Paszománygyáihan, Piac 
ucca 32._____________________ 1253

Butorvevők!
Elsőrendű fényezett keményfa 
hálószoba, topolya, manila, habos- 
kőris vagy mahagóni betétekkel 
3.500,000 koronás gyári árban 
kapható az ipartelepen. Simonyi 
ut. Bárczy ucca 3/b. szám. 1333

Tűzifát
megtakarít, ha szagtalan berentei 
szénnel füt, mázsája 42,000 kor. 
Schvarcznál, Agárdi ucca 6. Te­
lefon 12-04. ~ 3108

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobiloil olajat 
használjon: Grünberger és Glück 
főlerakatából. 1258

Autogénheggcízlésl,
géplakatos munkálatokat jutányo. 
san készít Elyenreich, Arany Já­
nos ucca 37. 1257

Svájci TejivÁ
a Gambrinussal szemben. Kitűnő 
reggeli, uzsonna, vacsora ízletesen 
és olcsón. 1264

Fiié
csipkék, térítők, motívumok óriási 
választékban, olcsó árban kapha­
tók. Péterfia ucca 64. 1293

Száraz
tűzifa házhoz szállítva legolcsób­
ban szerezhető be Fülöpnél, Ho­
mokkert ucca 121. Telefon 7-90. 

______________ 1312
Figyelem!

Csakis az a valódi retorta faszén, 
amely Gáspár vignettával van el­
látva. 1200

Jóminöségű
cseríégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
uti téglagyárából. — Eladása Si- 
monffy ucca l/a, II. emelet. Tele­
fon 6-10 452

Aprópcnztárcát
valódi bőrből két pengőért Feuer- 
man bőröndösmestérnél, Piac ucca 
44-__________ 1329

Négy József
műszerész és villanyszerelő, — 
Simonífy ucca 16. — Telefon 663.

944
Harisnyakötódéh' •*

mindennemű harisnya» fejeléséi, 
talpalását elvállalom. Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan ucca 56. 1232

TEHERAUTOMOBIL,
Büssing gyártmányú, pótkocsival 
együtt eladó. Közraktár, Hid ucca | 
16. 1285

VÁSÁRLÁS
ELŐTT TEKINTSE MEG A KA­
LAPÜZEM SELYEMKALAP ÚJ­
DONSÁGAIT. PIAC UCCA 9.

701

Ritka alkalmi vétel!
József királyi herceg ucca 48. 
szánni ház három rendbeli négy­
szobás lakással, melynek béke­
beli ára negyvenezer aranykorona 
volt, most húszezer pengőért meg­
vehető a Máté ingatlanirodában, 
Széchenyi ucca 55. 3111

~SZENET
fűtésre csak berenteil használjon, 
teljesen szagtalan, saiakmentes, 
legegyszerűbb sparheftben is első­
rangúan ég. — Házhoz szállítva 
q-ként 42,000 K Telefon 13-47.

1471

Manikürőztessen
a Parfümerie Ilonában, Dégcnfcld 
tér 2. Egy manikűr 5 ezer korona, 
elsőrendű munkaerőkkel. 100 ezer 
korona vásárlásra ingyen manikűr 
bérletet adunk. 2236

Olcsót
vehet hócipőt Emericb Samu cég­
nél, Csapó ucca 7. 1203

Szőrmeáruk
nagy választékban, kész és feldol­
gozatlan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szörmcbundúk át­
alakítását legújabb divatlap sze­
rint elvállalja Kővári szücsmestcr, 
Piac ucca 42., Pannónia-udvar. —

973

Előrajzoláshoz
megérkeztek a legújabb stilszerü 
sablonminták nagy választékban. 
Pontos és tiszta munka. Fazekas 
előnyomda és kézimunka üzlet, 
Szent Anna 6. 1286

Szemüvegek
receptre és anélkül, hőmérők, 
látszerek lego’csóbban Nagy lát- 
szerésznél, Piac ucca 30. 1297

Ha jó cipőt
akar venni, Grünwaldhoz kell 
menni, Sas ucca 4. 2365

Varrógépek,
eredeti Centralbobin, 2.200,000, 
tízévi jótállással Molnár Testvé­
reknél, Nagytemplomnál. Telefon 
7-27. Cégre figyelni! 2251

Creppe de chine 70 ezer,
flottir törülköző 20 ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brülf Ernő cégnél, 
Piac ucca 29. 1263

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Színház-átjáró. 
______________________________ 2140

Aromás, zamatos kávét
Király üzletében a vevő előtt pör- 
kölik Degenfeld tér 11. szám. 2016

Könyvelt»},
dobozokat mindenkinél legolcsób­
ban készíttethet Szenlpétery 
könyvkötőnél, Piac 71. »«.Ivarban. 
______________  1223

Személvcatő-
uvarozást vállalok jutányos árért 

Arany János ucca 3?., Efetenreich.
______________________ 1219

Kötöttgomfe
télikabátra olcsón Sarcra paszo- 
mányosnál kapható. Dégcnfcld tér 
3. szám. 2042

Kiállítási
tárgyak, asztal- és tornyos, kétsü- 
tős, majolikás takaréktflzhelyek 
minden elfogadható árért eladók. 
Ugyanott egyszerűbbek minden 
nagyságban és kivitelben Kandia 

15. 1246

El



DEBRECZBNI
FÜGGETLEN ÚJSÁG 1927 január 6,

Föld bérbeadó és eladó
minden nagyságban. Ház szintén, 
kisebb-nagyobb. Pataky.

Eladó házak:
Borz ucca 18. szám: Árpád tér 10. 
szám; Virág ucca 14. szám; Csa­
pókért: Kerekes Géza ucca 39. 
szám, Kinizsi ucca 69. szám; — 
Katz-telep 45. és 11., Gerébi telep 
Király Ferenc ucca 7. szám; Biha­
ri telep Onossai ucca 17. szánni 
és Dembinszky uccán a 2. számú 
ház nagy telekkel és a Bauer- 
telepen Hon ti ucca 15. számú ház 
olcsón. Pataky, Csapó ucca 19. 
Pénz- és buzakölcsönt közvetít a 
'Pataky-iroda. Olcsó kamatút if). 
Pataky, Csapó ucca 19., kereszt­
épület.

Bérbeadó föld
tanyával, 140 hold búzatermő. — 
Pataky.

Ház
eladó Bihari telepen, Csorba La­
jos uccán, 4. számú, olcsón, a 
Postakert. Gyár ucca 6. számút is 
eladom. Pataky, Csapó ucca 19. 
szám. 27

Varrógépek.
Central Bobbin, kétmillió koroná­
tól, havi kétszázezer koronás rész­
letre már kaphatók. Javítások leg­
olcsóbban. Keszler, Széchenyi u. 
1. 1204

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vaskereskedésében, Csapó u. 
88. 1941

Ékszert,
jegygyűrűt, cigaretta tárcát, zseb­
órákat legolcsóbban Pintér éksze­
résznél vásárolhat, Piac ucca 18., 
Tisza-palotában. 1300

ÁLLANDÓ BÚTORVÁSÁR! Ä'^Sl
Lefkovlte butorhá»ban, Ref. püspöki bérpalota. ElónyOs fizetési feltételek. !

Rádió dús raktar
Rosenberg és Hämmern»!, Plac-utoe a.j«.

Szöveteket,
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban, Csapó ucca
16. 1231

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Kálvin tér 4. Telefon 13-33.

Bérbe keresek
2—3 szobás kisebb családi házat, 
esetleg közeli kertben is. Ajánla- 
sével a kiadóba kérek „Lakás 
tot a fizetési feltételek megjelölé- 
jeligére. \290

Wachs Róbert
ruhafestő, vegytisztító é« gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Siütonffy u. 55.

1251

Kalapok
bársonyból 100,000. Ruhák kabá­
tok jutányosán készülnek „Belvá­
rosiban", Kossuth 2é 1212

Vidéki
urileány vagyok, csakis uricsalád- 
hoz vágyom gyerekek mellé, szö­
vésén foglalkoznék velük, tanítá­
sukban segítségükre lennék, ügye­
sen varrók és a háztartásban is 
segédkeznék. Olyan helyre reflek­
tálok, ahol családtagnak volnék 
tekintve, mert otthontól távol ez- 
ideig nem voltam. Debrecen vi­
dékére is elmegyek, vagy pusztá­
ra. Cim a kiadóhivatalban. 3160

Úriember,
üzleti szellemmel biró, irodámban 
állandó alkalmazást nyerhet. Pa­
taky okleveles gazda, Csapó ucca 
19. 26

Parkettfényelitó
adlólakk különlegességek, kályha­

ezüst, zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék­
üzletében, Arany János 10, (ud­
var). ' 1230

Mühímzés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő 
azsurozás Nagy Gyulánál, Bika- 
bérház. 226"

Szegedi paprika
különlegességek nagy raktára. — 
Lindenfeld, Degenfeld tér 7. Tele­
fon^ 79. 2361

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyürük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugyárában, 
Debrecen, Hatvan u. 7. 2308

Díványok,
hencserek, matracok készen kap­
hatók Glattstcín kárpitosmester­
nél, Püspöki-palota. 2040

Varrógépeket
szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek műszerészek. Telefon 
7-27. Nagytemplomnál. — Cégre 
figyelni! 2252

Mindenféle
szőrmeáruk nyersen és készen leg­
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22. 914

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 2005

Gyönyörű
szép, olcsó Paczeltnél minden, ott 
vásároljon. Püspöki palota. Tele­
fon 14-68. ______ _ 1244

Facementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. 230°

TENGERICSUTKA^
bármily mennyiségben kapható 
rendkívüli olcsó árban. Közraktár, 
Híd ucca 16., Gázgyárral szemben.

1938

Megbízható
és szorgalmas fiatalember szolgai 
állást keres. Cím: Fele Imre, Te­
leki ucca 29. 3167

Fehérnemű-,
gyermekruha varrónő házakhoz 
ajánlkozik. Vígkedvű 40.______3166

Alkalmi ajándéktárgyak:
arany, ezüst, alpakka ékszerek 
legolcsóbb beszerzési forrása a 
Központi Ékszerház, Piac ucca 30. 
L6ZI

Magánjáró
cséplőgarnitura olcsón eladó, — 
Weinberger fatelep, Böszörményi 
ut 42. 2164

Házmester,
gyermektelen, azonnal felvétetik 
Hatvan ucca 13. 3165

Sodrony ágybetétet
Iselebb wlrfiségben készít

NEUMANN, Péterfla-utca 19.

Pénz!
Pénzét, százmilliót, ügyfelem ki­
adna kölcsön! Kapható belőle ke­
vesebb is. Pataky, Csapó ucca 19.
szám, keresztépület.___________ 26

örökbe,
vagy tartott lányként magunkhoz 
vennénk egészséges, jobb leányt, 
árvát, 12 évestől 15 évesig s jö­
vőjéről gondoskodnánk. Jelent­
kezni: Pataky birtokosnál, Debre­
cen, Csapó ucca 19 26

Fűtéssel
ellátott szép szoba azonnal kiadó. 
Arany János 54.  3168

Heggesztést
jutányos áron vállal Neuländer 
kocsigyár, Erzsébet ucca 28, 1229

Líener
fényképész, kiállítása kizárólag 
műtermének Csapó ucca 1. alatti 
kirakataiban van! 1221

Kiadó
egy udvarra nyíló szoba, fáskama­
rával, ugyanott egy nagy tyúkket­
rec eladó. Hatvan ucca 64. 3163

Goblejn Nevs
és fehér himzést vállalok termé­
szetbeni fizetéssel is. Hajó u. 14.

3155

ARANY
karikagyűrűk, mindenféle ékszerek 
legszebb kivitelben. Szabályozott 
svájci órák Sola óráinál. Bádogot 
ucca 2. 1237

Takaréktüzhelyeket
legjobb kivitelíieket készítek és 
és felelősséggel legolcsóbban kap­
ható Széchenyi ucca 6., lakatosnál. 
______________________________ 2152

PÉKEKNEK, 
üzemeknek tüzelésre igen alkal­
mas tengeri csutka kapható. Köz- 
raktár, Hid ucca !6. 1290

Teherautóval
fuvarozást helyben és vidékre |U- 

lányosan vállal Kovács Gyula 
bérautó iuvarozási vállalata. Tele­
fon: 8-64. Iroda: Hadházi u. 1. sz.

1343

Berzékí fotóbörze
fényképező gépet elad, vesz, cse­
rél, lemezeladás darabonként is. 
Piac ucca 38., az udvarban. 2262

Francia,
angol illatszerek, pipere cikkek ol­
csón a „Parfümerie Ilonádban, — 
Degenfeld tér 2. 2235

Próbáljon
vásárolni harisnyákat és minden­
féle rövidárukat Vitárius Sándor­
nál, Nagytemplomnál. 1262

Károly Ferenc József ut
20. számú ház négyszobás modern 
lakással, ipartelepre alkalmas 
nagy telekkel, tizenhatezer pen­
gőért megvehető a Máté ingatlan- 
irodában, Széchenyi ucca 55. 3131

Szabni
tanítok a legkönnyebb módszer 
szerint. Kabátot, kosztümöt, ruhát 
olcsón készítek részletfizetésre is. 
Bardócz női szabó, Arany János 
ucca 2.   3163

Szerényigényü
kezdő leány ügyvédi irodába 
azonnalra felvétetik délelőttre. — 
Jelentkezni d. u. 3 órakor dr. Ja- 
kobovíts és dr. Hegedűs ügyvé­
deknél.  3169

Intelligens
B) listás tisztviselőnő, zsidó, iro­
dai alkalmazást keres. Cim a ki- 
adóhivatalban. 3156

Szakvizsgára
jogosultakat női ruha szabászatból 
előkészítek. Meghívásra v fiiékre 
is megyek. Darvas Béla, Péterfia 
4. sz.__________________________ 3146

Deutsches
freulein wird gesucht. Cim a ki­
adóban. 3152

"szakácsnő

perfekt, jó bizonyítványokkal, kis 
családhoz azonnali belépésre ke­
restetik. Cím a kiadóhivatalban.

3027

Kézimunka
divattermemet áthelyeztem Hat­
van ucca 10. alól Arany János u, 
16. alá. Olcsón készítek minden­
féle fehér kézi hímzéseket, gyer­
mek kabátokat, ruhácskákat. 1236

Líener
fényképészeti műterme állandóan 
kellemesen fütve van. 1221

Ismét
lehet 12 havi részletre ruházkod- 
ni Tegdesnél, Péterfia 42.________

Központban
teljesen különbejáratu bútorozott 
szoba kiadó. Kossuth ucca 22. III. 
Balogh-palota._______ 3147

Frakk,
szmoking, zsákét kölcsönző inté­
zet. Feltűnést keltenek saját ké­
szítésű ruháim. Végh, Vár ucca 2. 
szám.  2304

Hó-,
sárcipőt legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1247

Tűzifa
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50 és 10-93. 452

Tüzifatelep,
teljes fűrészelő és apritó beren­
dezéssel, színnel, irodaépülettel, 
összes részvényeivel adósságmen­
tesen eladó. Cim a kiadóban.

1235
Zongora,

jókarban levő, eladó. Csapó ucca

SZÁZEZREKET KERESHETNEK 
naponta jómegjelenésü hölgyek és 
urak rendkívül aktuális cikk el­
adásával. Cim a kiadóban 3090

Pénz!
Pénzkölcsönt házra, földre, tör­
lesztésest is, olcsó kamattal köz­
vetít, folyósít irodám gyorsan. —• 
Pataky, Csapó ucca 19., kereszt­
épület. 25

58. 345 ' 10.

Két
intelligens zsidó gyermeket, lehe­
tőleg fiukat, teljes ellátásra elfo­
gadnék. Cim a kiadóhivatalban. 
___________ 3157

Tekintse meg
a legújabb művészi fényképkiálli- 
tást Liener műtermének Csapó u. 
1. szám alatti kirakataiban. 1220

Úri szoba
berendezés, kiállításon első díjjal 
kitüntetve, eladó. Lusztig Ernő 
asztalosmester, Deák Ferenc ucca

1327

Biró
ruhafestő plisszéje és gouvrirozása 
áll a legjobban. Bika-ttdva» és Pé­
terfia ucca 30. 2154

Megnyílt
Teichmann Béla cég, Piac ucca 
83., szőrmeáru-osztálya. — Óriási 
választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény! 
Címre ügyelni! 713

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vál­
lal javításokat. Rákóczi u. 36. sz-

Gyermekdívatházban
Debrecen, Városháza (főkapu mel­
lett) legolcsóbban beszerezhetők: 
gyermek és babi iehérnemück, 
keresztelő párnák és paplanok, 
meleg babi és játszóruhák, köté­
nyek, szvetterek, leányka és fi11 
szövetruhák, meleg babi kabát­
kák, sapkák, kalapok. _________

A Hortobágy Mümalom RT,
Böszörményi ut 1. sz. alatti tele­
pén évtizedek óla fenálló lisztüz­
letben az általánosan elismert jó- 
minőségü liszt, korpa, tengeri, ár­
pa és darák változatlanul állan­
dóan kaphatók. Telefon megren­
deléseket bármilyen kis tételben 
is házhoz szállítunk. Telefon 179

207

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac ucca 49. szám


